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 رديف  سوالات نمره
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درست        نادرست.                                        درستي يا نادرستي عبارتهاي زير را معلوم كنيد   
  .نمونه ثابت مي ماندهر چه جامعه بزرگ تر باشد اندازه )الف 

  .تحليل داده ها  سومين گام براي يافتن داده ها است ) ب 
!� )ج + �! = �! 

�)�دو پيشامد ناسازگار باشند آنگاه  �و  �اگر ) د ∩ �) =   .است  �

1 

 
5/0  
 
 
 
25/0  
 
25/0  

.جاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد  
در داده هايي كه ميانگين و انحراف معيار شاخص هاي مناسبي براي توصيف هستند مي توانيم از ) الف 

 ---- به اندازه و ميله خطاي آن  ------ نموداري استفاده كنيم كه بلندي مستطيل نشان دهنده 
.مده باشد روي مستطيل بالا آ  

. ان پيدا مي كنيمطمينايم و تا حد ممكن از درستي آنها داده ها را گرد آوري مي كن) ب  
)شماره گام(  چرخه آمار است  ----- گام اين مرحله   

, 	−در دنباله) ج −
 , −� , −	� , …   .مي باشد  ----- ضابطه اين دنباله برابر با    ..
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)) ك (( شروع و به )) غ(( چند كلمه پنج حرفي مي توان نوشته كه با حرف )) باغ فدك ((    با حروف كلمه  1
  .نباشد )) د ) (( از سمت راست ( ختم شود و حرف دوم 
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  چند عدد پنج رقمي زوج و بدون تكرار ارقام مي توان نوشت ؟   7و  4و  3و  2و  1و  0با ارقام   1
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نقطه وجود دارند با اين دوازده نقطه چه تعداد مثلث مي توان ساخت ؟ 12روي محيط يك دايره   

)مثلث ها را دقيق معلوم كنيد  تعداد(  
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�2مساله اي طرح كنيد كه پاسخ  آن  1 + 3� + 2 ×  6  .باشد  3

5/0 .روي نمودار مقابل پيشامد زير را سايه بزنيد    
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75/0  
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:فرزند است مطلوب است محاسبه احتمال اينكه  4خانواده اي داراي   
هر چهار نفر در يك ماه يكسان به دنيا آمده باشند چقدر است ؟)  الف   

 
  .تولد هيچ دو تاي آنها در يك ماه نباشد ) ب 
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75/0  
 
75/0  
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  فرزند دارد 3خانواده اي 
  .كه در آن  فقط يك فرزند دختر باشد را معلوم كنيد  
پيشامد  ) الف 

  
  .فرزند پسر باشد را معلوم كنيد  2كه در آن حداقل  �پيشامد ) ب
  
  ناسازگارند ؟ چرا؟ �و  
آيا ) ج
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5/0  

 2نفر مخالف و  3نفر راي موافق و  10عضو دارد به يك برنامع خاص  15انجمن اوليا و مربيان يك دبيرستان 
  :مطلوب است احتمال اينكه.نفر انتخاب مي كنيم  3نفر راي ممتنع داده اند از بين آنها 

  .حداقل دو نفر موافق برنامه باشند ) الف 
  

  .نظر هيچ دو نفري شبيه هم نباشد ) ب 
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))A  ياB  رخ دهند وليC رخ ندهد((  

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



10/1398/ : تاريخ امتحان :نام و نام خانوادگي ادره كل آموزش و پرورش استان گيلان   
صفحه   4:   تعداد صفحات ----------------------   مدريت آموزش و پرورش شهرستان تالش 

دقيقه 110:مدت امتحان يازدهم انسانيسوالات امتحان درس رياضي   صدرا:نام آموزشگاه   
صبح 8:ساعت شروع 1398دانش آموزان دوره دوم متوسطه در نوبت دي ماه   ازدهم انسانيدو:پايه   

 
 
5/0  
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سكه اي را پرتاب مي كنيم اگر رو بيايد تاس پرتاب مي كنيم و اگر پشت بيايد دو بار ديگر سكه پرتاب 
  .مي كنيم 

  احتمال اينكه سكه پشت بيايد چقدر است ؟) الف 
  

  .احتمال اينكه سكه رو يا تاس زوج بيايد را محاسبه كنيد ) ب
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1 
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آموزان يك مدرسه در خصوص ميزان تماشاي تلويزيون نتايج زير بدست در يك پرسش از دانش 
  سپس به  الف و ب پاسخ دهيد. ابتدا جدول را  حتما   كامل كنيد    آمده است

  معيار گرايش  معيارهاي پراكندگي
  به مركز

  

دامنه 
  تغييرات

��(�) IQR متغير  داده ها  ميانگين  ميانه  

  )سال(سن  16  16  17  18  19  17  16  17        
ميزان تماشاي   7  6  7  8  30  7  5  10        

  تلويزيون
 ��دامنه ميان چاركي و  ���سن و ميزان تماشاي تلويزيون مشخص شده است، همچنين ميانگين (

  )انحراف معيار است
  ؟براي توصيف داده هاي سن مناسب هستند  گرايش به مركزكدام معيار ) الف 

  
  براي توصيف داده هاي ساعت تماشاي تلويزيون مناسب هستند ؟  پراكندگي كدام معيار) ب 
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25/0  
25/0  

  �          �.               مدل رياضي هر يك از مسايل زير باشد دامنه هر يك را معلوم كنيد  �اگر تابع 
  دماي خانه در هر لحظه شبانه روز                                                       ) الف 

  تعداد شركت كننندگان ساليانه كنكور سراسري در رشته انساني ) ب 
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3و  9و  27و  81و  243و :                               ... با توجه به دنباله روبر   

.رابطه باز گشتي دنباله را بنويسيد ) الف   
  

  .ضابطه تابعي دنباله را معلوم كنيد) ب 
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75/0   )كردن سه جمله اول كافي است در رسم نمودار مشخص نمودار دنباله و ضابطه دنباله مشخص شود، (.جدول زير را كامل كنيد  

  جملات دنباله  فرمول بازگشتي  ضابطه دنباله  نمودار دنباله
 
 
 
  

   	 , − 	� , 	� , − 	� , … 
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��با توجه به دنباله هاي  = �� + �و  	� = �و  �(�−)� = �� + ��و    	 = مقدار عبارات خواسته  ��	
  .شده را محاسبه كنيد 

�) الف � − �	 =                                                                                                                           
 
 

�) ب ��� =                                                                          
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  .جمله اول آن را بنويسيد پنج با توجه به رابطه بازگشتي زير 

��"	 = #	� ���زوج                            
��� + �فرد                    	                               �	 = 		 
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  نام و نام خانوادگي دبير مربوطه و امضا نمره به حروف نمره به عدد
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